
  

EXPTE. GEX: 4646/2023
 Pleno Extraordinario: 14-06-2023

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO DE FECHA 14
DE JUNIO DE 2023.-

En Villa del Río, a catorce de junio de dos mil veintitrés,

siendo las diez horas y treinta minutos del día de la convocatoria,

se reúnen en el Salón de Plenos de la Casa Consistorial, bajo la

Presidencia  del  Señor  Alcalde-Presidente,  D. Emilio Monterroso

Carrillo,  la  Corporación  Municipal  en  Pleno,  con  el  objeto  de

celebrar sesión EXTRAORDINARIA, en primera convocatoria.

Concurren los Sres. Tenientes de Alcalde, Dª. María José Jurado

Pescuezo Y D. Ginés Delgado Cerrillo (Grupo Municipal Socialista)

D. Antonio Carabaño Agudo y Dª. María Tabares Ramírez (Grupo

Municipal IU); y los Sres. Concejales, D. Jesús Morales Molina, D.

Pedro Sánchez Collado, Dª. Almudena Mantilla Pérez (Grupo Municipal de

UNIDE), y Dª. Guadalupe Vivar Rael.

No asisten, por razones de agenda, los siguientes Concejales:

Dª. Ana María Ramírez Romero, D. Rafael Moya Moyano, D. Antonio

Miguel Rubio Moyano y Dª. Laura Alarcón Eslava.

Asiste el Secretario General de la Corporación, D. Juan Luque

Ruano, que da fe del acto; También asiste D. Enrique Barrionuevo

Pérez, en calidad de Interventor del Ayuntamiento y a efectos de

asesoramiento.

Existiendo el quorum necesario el Sr. Alcalde declara abierta

la sesión y se pasa a tratar el punto único que integra el Orden del

Día.

ASUNTO ÚNICO: APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE SESIONES ANTERIORES (Pleno
ordinario de 27/04/23 y Pleno extraordinario de 02/05/23).

Los Sres. Concejales que poseen en borrador las Actas de las

sesiones  anteriores,  las  aprueban  por  unanimidad,  sin  que  se

promueva debate.
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Y  no  habiendo  más  asuntos  que  tratar,  por  el  Sr.  Alcalde-

Presidente se levanta la sesión, siendo las diez horas y cincuenta

minutos del día de su comienzo. Y para constancia de todo lo

tratado y acordado, por mí e l Secretario General se levanta la

presente acta, que firmo junto al Alcalde- Presidente.

DOY FE.                                      EL ALCALDE-PRESIDENTE
EL SECRETARIO GENERAL               (fecha y firma electrónica)

(fecha y firma electrónica)
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